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A mûsorszolgáltatási koncessziót elnyert Magyar Te-
lefonhírmondó és Rádió Rt, a mûszaki berendezéseket
üzemeltetô Magyar Postával egyetértve, a Sándor Fô-
herceg utca (ma Bródy Sándor utca) 7. sz. alatti épü-
letben, és a hozzá tartozó telekben vélte a Rádió vég-
leges otthonát megtalálni. 1927 ôszén merült fel az új
stúdióépület létesítésének a gondolata. Ez a gondolat
már hosszabb ideje részét képezte annak a nagysza-
bású tervnek, hogy a Magyar Távirati Iroda és társvál-
lalatai, amelyek közé tartozott a Magyar Telefonhírmondó
és Rádió Részvénytársaság is, közös székházat kapja-
nak. Erre a célra a konszern rövidesen megvásárolta a
már említett Sándor u. 7. szám alatti ingatlant. Ez a kör-
nyék akkor Budapest csendes, elegáns negyede volt,
s központi fekvése miatt ideálisnak látszott arra, hogy
helyet adjon a Magyar Távirati Irodának, a Magyar Film
Irodának, a Magyar Hirdetô Irodának és a Rádiónak.
Az ingatlanon kétemeletes, szolíd épület állott, két hát-
ranyúló oldalszárnnyal, és tágas udvarral. A meglévô
épületre két újabb emeletet húztak, és teljesen új, két-
emeletes épületet emeltek a belsô udvar déli oldalán.
Ez az épület lett a Rádió otthona. Az épület egy nagy
és egy kis stúdiót foglalt magában (1. ábra).

A Rádió az új otthonát meglehetôsen gyorsan kinôt-
te. Az 1928-ra elkészült „Rádióépület” két ütemben ki-
bôvítésre került. Elôször 1932-34 között, amikor is meg-
épült a mai 2., 3. és a 6. stúdió. Ebben az elsô építési
szakaszban még további hét, kisebb stúdióval, vagy stú-
diójellegû teremmel (pl. próbateremmel) bôvült a szék-
ház. Majd 1939-40 között erre a részre, tehát a 2. és 3.
stúdió fölé további két emeletet húztak még fel. Ekkor
egy új studió létesült. A bôvitést szükségessé tette az egy-
re változatosabbá váló mûsor, és a mûsoridô növekedé-
se, fôleg a második mûsor (Budapest II.) megindulása.

A Rádiónak ezen épületeit a következô évtizedek
során számtalanszor átépítették, modernizálták, az egyes
helyiségek funkciója gyakran változott, olykor megszûnt. 

A háború utáni évek, körülbelül 1949-50-ig, a hábo-
rús károk elhárításával, az újjáépítéssel teltek el. A kom-
munista hatalomátvétel után az új kormányzat számá-
ra igen fontossá vált a Rádió, mint a leghatékonyabb agi-
tációs- és propagandaeszköz. Azonnal hozzá is kezdtek
fejlesztéséhez. Még 1949-ben megszerezték a Szent-

királyi utca 25/a sz. alatti lakóépületet a külföldre irá-
nyuló, rövidhullámú (RH) adások szerkesztôségei számá-
ra. És még ugyanabban az évben elkezdôdött egy új
stúdióépület építése a Szentkirályi u. 25/b alatt. Ezt az
új épületet stúdiócélra tervezték, tehát nem meglévô
épület átalakításáról van szó. Ez az elsô olyan része a
Rádiónak, ahol a stúdiók eleve a decentralizált techni-
kát figyelembevéve kerültek kialakításra, tehát minden
stúdió mellé technikai helyiség épült, amelynek egy
vagy két hangszigetelt áttekintô ablaka volt a stúdió fe-
lé. Itt épültek a stúdiók elsô ízben „ház a házban” el-
ven, tehát kettôs falakkal, padlózattal és mennyezettel,
hogy az épületszerkezet által kívülrôl vagy belülrôl fel-
vett úgynevezett testhangok és az egymás közötti át-
hallás ellen is szigetelve legyenek. 
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A világon egyedül a Magyar Rádió volt abban a szerencsés helyzetben, hogy megindulásakor nem kellett stúdióházat építe-

nie, hanem elég volt az immár több, mint harminc éve mûködô Telefonhírmondó Rákóczi út 22. sz. alatti stúdióinak kibôvíté-

se és korszerûsítése. Rövidesen kiderült azonban, hogy ez az elsô pillanatra szerencsésnek látszó szituáció a gyorsan fej-

lôdô rádiózás számára mégsem jelent végleges megoldást, és sürgôsen új elhelyezést kellett keresni... 

1. ábra
A Rádióépület a Sándor utcai kapualjból nézve



Az épület sajnos két szakaszban épült. Az elsô sza-
kaszban – 1949-50 között – valószínûleg pénzügyi okok-
ból csak a földszint és az elsô emelet épült meg, de
olyan szerkezettel, amely lehetôvé tette a késôbbiek-
ben további három emelet ráépítését. Ebben az épü-
letrészben négy kis és két közepes stúdió létesült. A
második ütemben (1957-59) további két kisebb és két
nagy stúdió épült (2. ábra).

Közben, a köztársasági elnöki poszt megszûnése
után, 1950-ben, a Rádió akkori elnöke, Szirmai István
megszerezte a Rádiónak a megüresedô volt Elnöki Pa-
lotát, a Pollák Mihály térre nézô egykori Esterházy pa-
lotát. (Ebben van a nyilvános adásoknál sokszor hasz-
nált Márványterem.) A palota melletti üres telken 1952-
ben rekordgyorsasággal két stúdiót magába foglaló vas-
beton légó bunkert építettek (3. ábra).

Az eddig elmondottakból is érzékelhetô, hogy a Rá-
dió épületállománya már az ötvenes évek végén is meg-
lehetôsen heterogén volt. Egyes épületek még a 19. szá-
zadban épültek, mások az 1920-30-as években, és is-
mét mások az 50-60-as évtizedben. Ennek ismeretében
joggal merülhet fel az a kérdés, hogy soha nem gon-
dolt senki arra, hogy a Rádió más helyen, egy teljesen
új központot, székházat kapjon, vagy hogy legalább a
soron következô bôvítések, átalakítások, esetleges új
épületrészek valamilyen egységes távlati koncepcióhoz
igazodva kerüljenek megvalósításra? A válasz egysze-
rû: dehogynem. Tudjuk például, hogy a Magyar Tele-
fonhírmondó és Rádió Rt. még a háború elôtti években
megvásárolt a Vadaskerti úton, a Hûvösvölgy közelében
egy telket a leendô Televizió számára. Arról, hogy volt-
e valami szándék arra, hogy a Rádió, vagy annak va-
lamelyik részlege is ide költözzék majd, nincs tudomá-
sunk. De nem is lett volna különösen indokolt akkor a
Rádió jövôbeli elhelyezésével foglalkozni, hiszen az ép-
pen befejezett bôvítésekkel az akkor felmerülô igények
hosszabb idôn át kielégíthetônek látszottak. 

Az új telephely gondolata a 60-as évek elején, Her-
man László mûszaki igazgatósága alatt vetôdött fel. A
szóbajövô terület a Petôfi híd budai hidfôjétôl az össze-
kötô vasúti híd felé esô terület lett volna, ahol most az
új egyetemi épületek állnak. Akkor még a teljes terület
beépítetlen volt. Alternatívaként szóba jött az Alkotás út
sarkán, a Novotel Szállóval szemben ma is beépítetle-
nül álló telek is, de erre még tanulmányterv sem készült.
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3.ábra
Az Elnöki (Esterházy-) palota a bunkerrel

2. ábra
Szentkirályi u. 25/b alatti

stúdióépület



A hatvanas évek második felében a Magyar Televí-
zió számára is létkérdéssé vált egy új székház építése.
Elkezdôdött a helykeresés. Szóba jött az Árpád híd bu-
dai hídfôje, a Hajógyári-sziget, ragyogó elhelyezési le-
hetôség adódott volna az Örs vezér tér Kôbánya felé
esô oldalán, de ezt a HM képviselôje az azóta meg-
szûnt Finommechanikai Vállalat közelsége miatt meg-
vétózta.Végre sikerült megállapodni a fôvárossal az ó-
budai Arany-hegyen egy olyan terület kijelölésében, mely
elég nagy volt ahhoz, hogy egy késôbbi idôpontban a
Rádió is új stúdióházat építhessen fel ott. Ez a hely sem
a televíziós összeköttetések szempontjából, sem közle-
kedésileg nem volt igazán kedvezô, és elfogadása csak
kompromisszumok árán volt lehetséges. A Televízió épü-
letére tervpályázatot írtak ki, amelyen az elsô díjat Vi-
rág Csaba építészmérnök pályamûve nyerte el. Gyö-
nyörû terv volt, predesztinálva arra, hogy elsô díjat nyer-
jen, de arra is, hogy soha ne épüljön fel. Nem is lett be-
lôle semmi. Ugyanis a Fôváros által megkövetelt köz-
mûfejlesztés (út, víz, csatorna, villany, gáz) önmagában
olyan összegbe került volna, amit az akkor egy céget
alkotó Magyar Rádió és Televizió nem tudott vállalni.

Valamikor a hatvanas évek végén, valahol, felsô szin-
ten aztán olyan döntést hoztak, hogy a Rádió fejlesz-
tését a meglévô épületekhez csatlakozva, az ezeket
az épületeket is magába foglaló tömbben kell megol-
dani. Ennek alapján a Rádió 1968-69-ben Nánási Sán-
dort és munkatársait (ÁÉTV) megbízta egy, az egész
épülettömbre kiterjedô terv elkészítésével. Közben el-
készült az ugyancsak Nánási által tervezett négyeme-
letes új Irodaház, amely jótékonyan beburkolja a már
említett, lebonthatatlan bunkert is. Az egész tömbre vo-
natkozó Nánási-terv elkészült, sôt a makettje is, aminek
fényképe sokáig díszítette az elnöki tanácsterem falát,
a Rádió vezetôsége annyira bízott akkor a megvalósu-
lásában (4. ábra). Ezt a tervet azonban a Fôvárosi Ta-
nács 1970-ben nem tartotta elfogadhatónak, részben
talán azért, mert az ô bevonásuk nélkül készült, rész-
ben tényleges hiányosságai miatt. A terv az Esterházy-

palota lebontásával számolt, s ezen a helyen egy toro-
nyépületet kivánt volna létesíteni, ami városképi szem-
pontból, a Nemzeti Múzeum mögött felnyúlva, valóban
nem lett volna szerencsés megoldás. Ezért a Rádiót ar-
ra kötelezték, hogy a háztömb egészére, a Fôvárosi Ta-
náccsal, az Építésügyi és Városfejlesztési Minisztéri-
ummal és a Magyar Építômûvészek Szövetségével kö-
zösen nyilvános tervpályázatot írjon ki. Ehhez természe-
tesen elôször is fel kellett mérni, milyen rendeltetésû,
méretû és számú helyiségre lesz szüksége a Rádiónak
a következô néhány évtizedben. Ez annál is nehezebb
feladat volt, mert nem létezett egy hosszú idôre érvé-
nyes mûsorpolitikai-fejlesztési koncepció. Több hóna-
pi munka után elkészült a pályázati kiírás. 

A meghirdetett pályázatra elég sok pályamû érke-
zett be. A zsûri 1971 decemberében hirdetett eredményt.
Elsô díjat Gulyás Zoltán és Patonai Dénes (Iparterv)
pályamûve nyert, ezenkívül kiadták a második díjat, két
pályamûvet pedig megvásároltak. Az rögtön világos volt,
hogy egyik terv sem valósítható meg teljes egészében,
fôleg a szükséges bontások miatt. Az azonban a pá-
lyázat nagy eredménye volt, hogy a Fôvárosi Tanács a
nyertes pályamûvet távlati beépítési tervként elfogad-
ta, így az elsô egy-két lépés megtételének megvolt a
szabályos, hivatalos alapja.

Elsô lépésként a szabad területek beépítését kellett
célul kitûzni. 1972-ben a Rádió megbízást adott Gulyás
Zoltánnak, illetve az Ipartervnek, hogy tervezze meg a
nagyzenekari stúdió épületegyüttesét, s a terv 1975-re
el is készült. Egyetlen baj volt csupán: a beruházás
olyan összegbe került volna, hogy az egyébként is szû-
kös költségvetési keret beruházásokra fordítható része
azt nem tudta volna fedezni. Nem maradt más hátra,
mint megváltoztatni az eredeti elképzelést, és elsô lé-
pésként az Esterházy-palota melletti területre felépíte-
ni az úgynevezett Üzemépületet. 

Az Üzemépület a Rádió nagyon sok és különbözô
jellegû gondját volt hivatva enyhíteni. Ilyen volt példá-
ul a szalagtár, az archívum. A másik ilyen mostoha té-

Rádiószékház-tervek tegnap. És ma?

LXII. ÉVFOLYAM 2007/11 45

4. ábra  A nánási terv makett je



ma volt a Rádióban az étterem. Végül, a stúdiókapaci-
tást is szerettük volna valahogy növelni, és az akkor
már 20 éves, elavult központi kapcsolóterem kiváltásá-
hoz is kellett valamilyen helyrôl gondoskodni.

A terveket a KÖZTI-ben Fekete Lajos, majd Schilling
Zsolt készítette. A tervezés 1979-ben kezdôdött, a kivi-
telezés pedig 1980-ban. Végül is az épületben a követ-
kezô egységek létesültek: a földszinten konyha, az 1.
emeleten az étterem, a 2. emeleten szalag- és hangle-
meztár, a 3. emeleten a dokumentációs részleg feldol-
gozó szobái, katalógustára, a szalagkölcsönzés helyi-
ségei, az adáselôkészítô, különbözô irodák stb. A 4.
emeleten 6 db mûsorstúdió-komplexum, az új kapcso-
lóterem és az ott dolgozók tartózkodó helyiségei épül-
tek. Maga az épület 1984-ben lett kész, de az egyes
emeletek a bonyolult technológiai szerelések miatt csak
egymás után, a rákövetkezô években kerültek haszná-
latba. Az új központi kapcsolóterem pedig csak 1993 ele-
jén vette át az üzemet a régitôl. 

Már az 1971-es tervpályázat is számolt azzal, hogy
a Rádió a tömbben található idegen épületeket, vagy
azoknak legalább egy részét a saját céljaira igénybe
veheti. Most irodákra volt szükség, és erre a célra a le-
galkalmasabbnak a Szentkirályi utca 27. alatti lakóház
látszott, mert abban csupán 21 bérlemény volt. A bér-
lôk számára a Rádiónak kellett cserelakásról gondos-
kodni. Az épületet az új feladatnak megfelelôen át kel-
lett építeni, illetve tatarozni. Végre 1984-re az épület ki-
ürült, és1990-ben beköltözésre készen állott. 

1990 után a Rádió épületállománya már nem bôvült
tovább. Ez az épülettömb látható a Google Earth sza-
tellitfelvételén (5. ábra). Megjegyzendô, hogy a 65 év
alatt végrehajtott bôvítések közül csupán a Szentkirá-
lyi utcai stúdióépület és az Üzemépületnek mintegy fe-
le szolgálta a Rádió mûszaki kapacitásának növelését,
a többi irodáknak és kiszolgáló részlegeknek biztosított
helyet.

Az új székház építésének gondolata azonban nem
került le a napirendrôl. 1990 után ismét, többször felme-
rült a Rádió elköltöztetésének gondolata. A korábbi pró-
bálkozások óta azonban hosszú idô telt el, ami alatt a
mûsorszolgáltatás technikájában, a rádiózás jogi sza-
bályozásában, társadalmi szerepében olyan mélyreha-
tó változások következtek be, amelyek a székházépítés
egész kérdéskomplexumának újbóli átgondolására kész-
tetnek. A rádió mellett megjelent a televízió földi sugár-
zással, mûholdakon és kábelen, bevezetés alatt van a
mobil telefonokon való mûsorterjesztés. A földfelszíni
digitális adások felkínálják a mûsorcsatornák megtöbb-
szörözésének a lehetôségét. A CD és DVD lemezeken
kínált mûsorok, valamint az Internet is jelentôs verseny-
társa lett a rádiónak. Megszûnt a közszolgálati rádió
monopolhelyzete, és a Médiatörvény alapján kereske-
delmi rádiók sokasága kezdte meg mûködését. Megvál-
toztak a rádióhallgatási szokások, eltolódtak a csúcsi-
dôk. A rádiózás mobilizálódott és megnôtt a személyes
jellege. A rádióvevô ma már nem családokhoz, háztartá-
sokhoz kötôdik, hanem kisméretû, személyes, hordozha-
tó vevô. Érdemes tehát néhány kérdést megvizsgálni.

Az elsô, és legfontosabb, hogy a megváltozott körül-
mények ellenére továbbra is szükség van-e a közszol-
gálati médiumokra? Erre a kérdésre kétféle válasz ad-
ható, amely egyben eldöntheti, hogy egyáltalán érde-
mes-e a további kérdéseket feltenni. Ha valaki úgy gon-
dolja, hogy a közszolgálati rádió feladata ugyanaz, mint
egy kereskedelmi rádióé, tehát, hogy profitot termeljen,
akkor világosan ki kell mondani, hogy ilyen, a kereske-
delmi rádiókkal versenyzô közszolgálati rádióra nincs
szükség. Nem érdemes a kereskedelmi rádiók számá-
nak további szaporítása egy közszolgálati köntösbe
bujtatott csatornával, így ezzel az egész eszmefuttatást
be is lehet fejezni.

Ha azonban valaki úgy gondolja, mint e sorok írója
is, hogy soha nagyobb szükség nem volt igazi értéke-
ket sugárzó, tárgyilagos és megbízható tájékoztatást adó
rádióra, mint most, akkor a válasz erôteljes igen. Igen,
szükség van a közszolgálati rádióra, mert annak felada-
tait egyetlen kereskedelmi adó sem vállalja, vállalhatja
fel, mert az nem nyereségtermelô tevékenység. Azt pe-
dig, hogy mik a közszolgálati rádió feladatai, pontosan
meg kell határozni. Végre egyértelmûen és hosszú táv-
ra érvényesen definiálni kell a közszolgálatiság fogal-
mát és meg kell határozni a közszolgálati rádiónak nem-
csak a feladatait, de azt is, hogy mik nem tartoznak fel-
adatkörébe. Egyértelmûen tisztázni kell finanszírozásá-
nak módját is, hogy ne kényszerüljön szellemi prostitú-
cióra. Mindezt pedig törvényben kellene rögzíteni. Erre
jó lehetôséget adhat a jelenleg érvényben lévô, de tel-
jesen elavult Médiatörvényt elôbb-utóbb csak felváltó
új törvény.

A második kérdés, hogy milyen legyen ez a közszol-
gálati rádió? Elôször is tudni kell, hogy hány mûsort aka-
runk sugározni? Fog-e élni a közszolgálati rádió a digi-
talizálás adta lehetôséggel, és kibôvíti-e mûsorkínála-
tát? Akar-e és tud-e új, tematikus mûsorokat indítani?
Vagy esetleg még meglévô mûsorai közül meg akarja-
e valamelyiket szüntetni?
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5. ábra
Mûholdfelvétel a Rádiót magában foglaló háztömbrôl.
1. Bródy-épület, 
2. Rádióépület a 6-os stúdióval és a Pagodával, 
3. Üzemépület, 4. Elnöki palota, 5. Irodaház, 
6. „Olasz” épület, 7. Szentkirályi u. 25/a. irodák, 
8. Szentkirályi u. 25/b. stúdióépület, 9. Szentkirályi u. 27.



A nagy nemzeti rádiók törekedtek arra, hogy a köz-
szolgálati rádiók feladatait saját apparátusukkal el tud-
ják látni. Majdnem minden ilyen rádiónak volt és van sa-
ját zenekara, amely a nemzetközi porondon is kiemel-
kedô teljesítményt nyújt. Sok esetben a rádiónak van
kórusa, esetleg könnyûzenei együttese. Van saját hír-
szolgálata, számos belföldi és külföldi tudósítóval. Ren-
dez nyilvános adásokat, vetélkedôket, telefonos mûso-
rokat. Van saját dramaturgiája, gyermek- és ifjúsági szer-
kesztôsége, sportrovata sportriporterekkel. Van idegen-
nyelvû hírszolgálata, amely esetleg külön szervezetként
mûködik. Ilyen volt a Magyar Rádió az ötvenes évek-
ben, amikor még saját népi zenekera és színtársulata
is volt. És bizonyos mértékig ilyen ma is.

De elképzelhetô egy olyan rádió is, amelynek kevés
számú, de magasan kvalifikált állandó munkatársa van,
viszont nagyon sok külsôs dolgozik be a mûsorok létre-
hozásába. Bizonyos mértékig így mûködött a Magyar
Rádió a háború elôtt. Ma ez tovább fokozható, mert kül-
sô cégektôl komplett, adáskész mûsorok rendelhetôk,
persze megkövetelve a Rádió által elôírt minôségi para-
méterek betartását. Napjaink egyik csodaszere a gaz-
daságtalan mûködés felszámolására az „outsourcing”,
az alaptevékenységhez nem szorosan kapcsolódó mun-
kák „kiszervezése”. A hazai vállalatoknál, intézmények-
nél erre bô lehetôség nyílt, mert a szocializmus erôlte-
tett centralizációs gazdaságpolitikája egyszerûen rá-
kényszeritette ôket az önellátásra, az autarchiára. A kis
vállalatok megszûntek, vagy szövetkezetekbe tömörül-
ve kisebb munkákat nem vállaltak el, az import pedig
bonyolult bürokratikus és pénzügyi akadályokba ütkö-
zött. A kiszervezés a Rádiónál részben már megtörtént,
de még további lehetôségek vannak. Természetesen
arra vigyázni kell, hogy ne minden kívülrôl kerüljön be
a mûsorba. Ahogy minden jobb étteremnek van saját
konyhája, amelynek specialitásai vonzák a vendégeket,
úgy a Rádiónak is kell néhány olyan szerkesztôség,
mûhely, amely az egyéni hangvételt biztosítja. 

Lehet így is, lehet úgy is jó rádiót csinálni! De azt
mindenképpen el kell dönteni, hogy milyen típusú rádi-
ót akarunk, mert ettôl függ, hogy milyen épületre van
szükségünk. Az épületet illesszük a Rádióhoz, és ne a
Rádiót egy épülethez.

A következô kérdés, amit vizsgálnunk kell, az, hogy
van-e valamilyen alapvetô, vagy speciális indok, érdek
arra, hogy a Rádió székháza a jelenlegi helyén marad-
jon: A kategorikus válasz: nincs. Fel lehet hozni érvnek,
hogy nagyon jó a tömegközlekedése, ez ellen szól vi-
szont az, hogy nehézkes az autós megközelítése és a
Pollák Mihály téren végre elkészülô mélygarázs ellené-
re nem megoldott a parkolás. Ez tehát nem perdöntô
érv. Az egyetlen komoly ellenérv az lehet, hogy a jelen-
legi Rádió székház megvan, létezik és mûködik. És ez
nem kevés. 

A most következô kérdés hasonló az elôbbihez: van-
e valamilyen alapvetô, vagy speciális indok, arra, hogy
a Rádió jelenlegi helyérôl elköltözzék? A kategórikus
válasz itt is: nincs. Felhozható érvként, hogy az épület-
állomány egy része elöregedett, nem igazán alkalmas

jelenlegi feladatára, hogy az egyes épületek nem opti-
málisan kapcsolódnak egymáshoz stb. És ez mind igaz
is. De egy ügyes építész, részleges bontások, szaná-
lások, átépítések árán, ezen bajok nagy részének orvos-
lására a jelenlegi helyen is találna megoldást. Persze
pénz is kell hozzá, de valószínûleg nem annyi, mint egy
új székház megépítéséhez.

Persze, ha ehhez a kérdéshez hozzáfûzzük azt is,
hogy vajon feltétlenül a Fôváros egyik legértékesebb
részén kell a Rádiónak majdnem egy teljes háztömböt
elfoglalnia, akkor erre is egyértelmû nemmel válaszol-
hatunk.

Ez a terület, a három mûemlék épület kivételével,
akár szanálás útján, más célra jó áron értékesíthetôvé
válhat. Itt tehát bizonyos érdekek is abba az irányba
hathatnak, hogy a Rádió elköltözzék. Azt természete-
sen alaposan meg kell vizsgálni, hogy a jelenlegi épü-
letek és telkek értékesítésébôl befolyó ôsszeg fedez-
né-e egy új, korszerû székház építésének és mûszaki
berendezéseinek bekerülési költségét. Meg kell találni
azt a pénzügyi konstrukciót is, amely az új székház költ-
ségeit megelôlegezi. Az ugyanis nyilvánvaló, hogy elô-
ször meg kell építeni az új központot, s azután lehet le-
állítani a régit. Ez az átmeneti idôszak valószínûleg nem
lenne rövid, mert a technológiai szerelési munkák vár-
hatóan több idôt igényelnek, mint maga az építkezés. 

A Rádió mûködése nincs egy meghatározott hely-
hez kötve. Természetesen nem telepíthetô akárhová,
vagy legalább is nem célszerû nagyon távoli, nehezen
elérhetô, vagy nagyon zsúfolt, zajos vagy szennyezett
környékre vinni. Törekedni kell arra, hogy leendô helye
ne legyen szorosan körülépítve, hogy legyen elegendô
hely késôbbi elképzelések megvalósítására. De jó szán-
dékkal, gondos mérlegeléssel biztosan lehet Budapes-
ten megfelelô helyet találni. 

Ha minden szerencsésen alakul, akkor talán lehet-
séges, hogy a százéves születésnapjához közeledô Rá-
dió végül mégis csak kap egy új székházat? 
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